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Aoknon 7 — Alaxetpton Mvnunc

Oewpelote €va AETOUPYLKO CUOTNUO TIOU XPNOLMOTIOLEL €wKovikl pvAun (virtual memory) kat avtaAloyn
(swapping). KaBe npocPBaocn otnv kUpta pvApn armnattel 0,01lmsec, evw oto okAnpo dioko 20msec. Edv to
80% TwV MPOCTIEAACEWY OTNV KUPLOL LVAMN Elval EMITUXELC, Evw TO uTtoAoLto 20% artattel avtaAAayr) LVNUNG

He petadopad oceAidwv amnod 1o ioko, amavinote ota akoAouvBa epwthpaTa:
1. Molog eival o pEooc xpovoc npooBaong otnv kUpLla pvApn (effective access time);

2. Eav avénooupe 1o pEyeOOC TNG KUPLAG UVAKNG €TOL, WOTE va armalteital povo oto 10% Twv TEPUTTWOEWV

avtoAAoyn LVAKNG, O€ TL TTOO0OTO BEATLWVOUE TO XPOVO MPOCTIEAACNC;
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